

# KINO SVĚTOZOR ŘÍJEN 2024

Před měsícem jsem psal, že jsou kina rozjetá a jen tak je něco nezastaví. A byla to pravda. Tituly jako Vlny či Zápisník alkoholičky nám plnily sály a nejenom oni. Takže kina žijí a budou žít. A proto nebudu dlouho zdržovat, protože i těch nových je hodně a v říjnu nás také čeká opera, divadlo i koncert.

Ač jsou děti od září opět ve škole, určitě si udělají čas i na kino a zavádíme tedy i odpolední středy pro děti s nejnižším možným vstupným i pro doprovod.

V říjnu uvidíte: **V hlavě 2**, **10 životů kocourka mňouka**, **Kočky v muzeu**, **Já, Padouch 4** a **Rozzum v divočině**.

V říjnu také uvedeme po delší době také koncert a to neledajaký.....

## **Sabaton – The Tour To End All Tours**

Ultimátní heavymetalový zážitek a oslava největšího turné Sabatonu v historii. Zažijte v kině monstrózní živé vystoupení legendární skupiny v koncertním filmu "Sabaton – The Tour To End All Tours". Tento elektrizující snímek, natočený během evropského turné v amsterdamském Ziggo Dome v roce 2023, perfektně zachycuje esenci energických vystoupení Sabatonu a ukazuje schopnost skupiny vyprávět historické příběhy skrze heavy metal. Připojte se k Sabatonu i legiím jejich oddaných fanoušků po celém světě v pátek 11. října 2024 a užijte si strhující vizuální show, velkolepou pyrotechniku, historickou vojenskou scénu a samozřejmě ikonickou hudbu.

Pro milovníky klasického umění máme také dobrou zprávu. Londýnský **Royal Ballet & Opera** přináší každoročně již od roku 2008 výběr aktuálních inscenací Královské opery a Královského baletu z věhlasného londýnského divadla **Royal Opera House** divákům do kin po celém světě. A sezonu začínáme operou **Figarova svatba**.

Je tu Figarova svatba a vy jste zváni připojit se ke dvoru hraběte Almavivy v tento bouřlivý den plný nečekaných odhalení, šokujících skandálů a neuvěřitelných zvrátů. Mozartova slavná opera je prodchnutá nezapomenutelnými melodiemi a kombinuje rozesmátou komedii s momenty dechberoucí lásky.

A pokračujeme i s divadlem. Tentokráte máte možnost v našem kině shlédnout záznam muzikálu od Jana Svěráka **Branický zázrak**

Jan Svěrák, Tomáš Klus a jejich nádherný muzikál proti krizi středního věku! Písníčkář Pavel Krajíček se díví, kam se ztratilo jeho mládí, sláva, radost ze života a teď dokonce i kolo z garáže. Vydá se hledat mezi bezdomovce, kde nakonec najde odpověď na to, co ho v životě vlastně trápí. Divadelní prvotina libretisty a režiséra Jana Svěráka měla premiéru v roce 2022, užijte si muzikál o smysluplném životě s písněmi Tomáše Kluse.

Tak to vypadá, že jsme pomalu zapomněli na filmy. Naše kino je však multižánrové, ale nebojte se a jdeme na to:

22. října uvedeme v předpremiéře novou českou komedii **Poklad**

Jiří Langmajer, Veronika Khek Kubařová a dávno ztracený bájný poklad v exotické Indonésii. To jsou tři hlavní hráči dobrodružné komedie o hledání bohatství. To může být potopené v truhle na dně moře, zakopané v džungli na ostrově, ale možná je jen zapomenuté hluboko v našich srdcích. Film Poklad vypráví příběh nejen o hledání legendárního a dávno ztraceného zlatého pokladu, ale také o lásce a společné cestě, kterou oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. Temperamentní Julie (Veronika Khek Kubařová) se vydává na druhý konec světa za svým otcem Karlem (Jiří Langmajer), aby si s ním jednou provždy vyříkala jejich minulost. A také aby zjistila, proč se jí najednou z ničeho nic ozval s tím, že od ní potřebuje půjčit větší částku peněz. Cesta ji zavede až na indonéský ostrov Bali, kde se nejen setká se svým otcem, ale navíc se díky němu stane účastníkem výpravy za legendárním pokladem, o kterém se traduje, že je navždy ztracen.

Další nová komedie od Jana Hřebejka se jmenuje **Výjimečný stav**. Musíš za svou pravdou stát, hlásá ústřední melodie nové české komedie Výjimečný stav, kterou po sedmileté pauze natočil režisér Jan Hřebejk jako svůj další celovečerní film. Podle scénáře novináře a jednoho z autorů Zeleného Raoula Milana Tesaře tak vznikl snímek o zahraničním reportérovi, který kvůli své žárlivosti tajně opustí stanoviště na Blízkém východě, aby následně z pražského bytu „vysílal“ nejaktuálnější zpravodajství z místa probíhající revoluce. V hlavních rolích snímku se objeví Ondřej Vetchý, Tatiana Dyková a Jordan Haj.

Pro děti máme také nové pohádky a jedna nese název **Buffalo Kids**

Tento jedinečný animovaný snímek byl inspirován krátkým filmem režiséra Pedra Solíse Garcíi CUERDAS (Provázky), který byl v roce 2021 zapsán do Guinnessovy knihy rekordů za nejvíce oceňovaný krátký film.

Mary a Tom jsou irští sirotci, kteří připlouvají do New Yorku, kde je má vyzvednout jejich strýček a postarat se o ně. V přístavu však po strýčkovi není ani stopy, a tak se rozhodnou vydat se za ním do Kalifornie sami. Když máš totiž trochu odvahy a fištróna, dokážeš si poradit všude a se vším na světě, i když jsi třeba ještě pořád malý. Tom a Mary se jen tak nedají a nasedají na vlak jedoucí napříč divokou Amerikou. Protože nemají peníze, nenápadně se připojí ke skupince sirotek cestujících do nových domovů na opačné straně země. Ve vlaku poznají neobyčejného kamaráda, který navždy změní jejich životy. Nabiti zvědavostí a přátelstvím jedou vstříc nebezpečným padouchům, překvapivým spojencům i nečekaným hrdinům, a hlavně nepřestavitelnému dobrodružství, aby nakonec našli svůj vysněný domov.

Tak to je tentokrát opravdu hodně novinek, a proto nám nezbyvá ani prostor na informaci o reprízách. To nám ale určitě prominete, protože vše je v našem programu a na stránkách kina [www.kinotrebon.cz](http://www.kinotrebon.cz)

Levné pondělky však také běží dál a v říjnu uvidíte:

7.10. **Můj kamarád tučňák**

14.10. **Zahradníkův rok**

21.10. **Zápisník alkoholičky**

28.10. **Aristokratka ve varu**

---